

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 14C/103/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1114216617
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 12. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Tulejová
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2014:1114216617.1

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v Bratislave v právnej veci navrhovateľa: L. M., A.W. XX, XXX XX Bratislava, zastúpený: Igor Chovan, Lipová 1040/28, 90023 Viničné, proti odporcovi: GENERALI VERSICHERUNG AG, Landskronngasse 1-3, 1011 Viedeň, Rakúsko, o vydanie európskeho platobného rozkazu na zaplatenie 542,68€ s prísl., takto

rozhodol:

Súd konanie z a s t a v u j e .

Súd európsky platobný rozkaz č.k. 14 C 103/2014 - 28 zo dňa 17.10.2014 z r u š u j e

Žiaden z účastníkov n e m á p r á v o na náhradu trov konania.

Upravuje sa Daňový úrad Bratislava, aby vrátil navrhovateľovi zaplatený súdny poplatok vo výške 25,80,- € po právoplatnosti tohto uznesenia.

odôvodnenie:

Navrhovateľ sa návrhom na vydanie európskeho platobného rozkazu doručeným súdu dňa 05.06.2014 domáhal prostredníctvom predpísaného tlačiva A v zmysle čl. 7 ods. 1 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č. 1896/2006 vydania európskeho platobného rozkazu, ktorým by súd odporcu zaviazal na zaplatenie 542,68€ s príslušenstvom.

Súd dňa 17.10.2014 vydal európsky platobný rozkaz, ktorým zaviazal odporcu na zaplatenie 542,68€ s príslušenstvom navrhovateľovi.

Navrhovateľ dňa 05.12.2014 doručil súdu písomné podanie, ktorým vzal návrh na začatie konania späť v celom rozsahu. Tento svoj procesný úkon odôvodnil tým, že odporca mu uhradil v plnom rozsahu žalovaný nárok aj trov konania.

Všetky procesné otázky, ktoré nie sú osobitne upravené v tomto nariadení, sa riadia vnútroštátnym právom. / čl. 26 Nariadenia európskeho parlamentu a rady č. 1896/2006 /

Ustanovenia o platobnom rozkaze sa použijú primerane, pokiaľ osobitný predpis neustanovuje inak.16b) / § 174a ods. 4 O.s.p. /

Ak navrhovateľ vzal návrh v celom rozsahu späť po vydaní platobného rozkazu a v lehote podľa § 172 ods. 1, platobný rozkaz zruší a konanie zastaví súd, ktorý ho vydal. Rovnako postupuje súd, ktorý platobný rozkaz vydal, aj pri čiastočnom späťvzátí návrhu v časti, ktorej sa späťvzatie návrhu týka. / § 174 ods. 4 O.s.p. /

Poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie vrátane odvolania a dovolania odmietlo alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie. Ak sa návrh na začatie konania o rozvode manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnom stupni súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní o preskúmaní rozhodnutia orgánu verejnej správy sa poplatok vráti, ak sa návrh na začatie konania vzal späť pred prejednaním veci alebo ak bolo konanie zastavené z dôvodu, že účastník nebol v konaní riadne zastúpený. / § 11 ods. 3 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch /

Okrem poplatku v rozvodovom konaní a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1 %, najmenej však 6, 70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje. / § 11 ods. 4 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch /

Ak sa má vrátiť poplatok alebo preplatok, orgány podľa § 3 zašlú odpis právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení daňovému úradu príslušnému podľa trvalého pobytu (sídla) poplatníka alebo prevádzkovateľovi systému, ak sú orgány podľa § 3 zapojené do centrálného systému evidencie poplatkov, ktoré poplatok alebo preplatok vrátia najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia odpisu právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení; ak orgán štátnej správy súdov alebo prokuratúra nevydali rozhodnutie, zašlú písomné upovedomenie o spôsobe vybavenia sťažnosti podľa osobitného zákona⁷⁾ a daňový úrad alebo prevádzkovateľ systému vrátia poplatok najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia písomného upovedomenia. / § 11 ods. 6 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch /

Vzhľadom k tomu, že navrhovateľ vzal návrh na vydanie európskeho platobného rozkazu späť po jeho vydaní, súd postupom podľa § 174 ods. 4 O.s.p. vydaný európsky platobný rozkaz zrušil a konanie zastavil.

O trovách konania súd rozhodol v zmysle ustanovenia §146 ods.1 písm .c/ O.s.p., a vyslovil, že žiadny z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

O vrátení súdneho poplatku navrhovateľovi, súd rozhodol podľa § 11 ods. 3 zákona o súdnych poplatkoch. Navrhovateľ zaplatil dňa 02.09.2014 súdny poplatok vo výške 32,50,-eur za návrh na začatie konania. Vzhľadom k tomu, že navrhovateľ vzal návrh na začatie konania späť pred prvým pojednávaním, súd rozhodol o vrátení súdneho poplatku navrhovateľovi, pričom súdny poplatok krátil o 6,70 eur v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 zákona o súdnych poplatkoch.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Bratislava I, písomne, dvojmo.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. /§ 205 ods.1 O.s.p./